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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1842/20-5-2024 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Μερόπη Τζούφη, με θέμα 
«Απαράδεκτες εργασιακές συνθήκες και ελλείψεις στο Νοσοκομείο Δράμας», 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Σε ό,τι αφορά το προσωπικό του Γ.Ν. Δράμας σας γνωρίζουμε ότι 
καλύφθηκαν μεγάλα κενά και φροντίζουμε συνεχώς να καλύπτουμε και άλλα.  

 
Αποχώρησαν, 142 εργαζόμενοι (πλην ιατρών) και 29 μόνιμοι ιατροί. 

 
Πίνακες προσωπικού που αποχώρησε: 

 

 

 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΙΑΤΡΩΝ 

ΜΟΝΙΜΟΙ 
29 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΙ 
21** 

ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΙ 
71 

**ΟΙ 10 
ΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΑΝ 

ΕΚ ΝΕΟΥ ΩΣ 
ΙΑΤΡΟΙ ΕΣΥ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ    85 

ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΟ    16 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ -
ΤΕΧΝΙΚΟ    15 

ΛΟΙΠΟ    26 

      

ΣΥΝΟΛΟ   142 
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Προσλήφθηκαν αντίστοιχα, 141 εργαζόμενοι (πλην ιατρών) και 30 μόνιμοι 
ιατροί :  
 
Πίνακες προσωπικού που προσελήφθη: 

 

1/1 ΙΑΤΡΟΙ 

ΕΣΥ 

ΙΑΤΡΟΙ 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΙ 

ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 30* 14 91 *ΕΚ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΟΙ 
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ΕΙΝΑΙ 

ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 

ΣΕ ΝΕΑ ΘΕΣΗ 

 

Τέλος, είναι σε εξέλιξη η διαδικασία για την πρόσληψη ιατρού 
ειδικότητας Παιδιατρικής στο  βαθμό Επιμελητή Β΄, η οποία προκηρύχθηκε 
τον Φεβρουάριο 2024. 

Σχετικά με τη στελέχωση της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού 
Νοσοκομείου Δράμας, σας γνωρίζουμε τα εξής:  
 
Στην Παθολογική Κλινική του Γ.Ν. Δράμας υπηρετούν δύο (2) Παθολόγοι. Για 
την κάλυψη των αναγκών μετακινούνται ιατροί ειδικότητας Γενικής Ιατρικής 
από το Kέντρο Υγείας Προσοτσάνης, οι οποίοι στελεχώνουν το Τμήμα 
Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου, καθώς και παθολόγοι από άλλα 
νοσοκομεία της 4ης ΥΠΕ, τόσο για παροχή πρωινής υπηρεσίας όσο και 
εφημεριών, για τις ανάγκες της παθολογικής κλινικής και του ΤΕΠ.  
 
Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι με αποφάσεις του Τμήματος Υγειονομικής 
Πολιτικής του Στρατιωτικού Γραφείου ΥΕΘΑ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας 
εγκρίνεται συνεχόμενα (ανά μήνα ή και ανά τρίμηνο, η διάθεση ενός (1) 
Αξιωματικού (ΥΙ) ειδικότητας Παθολογίας στο Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου. 
 
Το πρόβλημα στο Παθολογικό Τμήμα (Παθολογική Κλινική, στο ΤΕΠ 
Παθολογικό και στα εξωτερικά ιατρεία), αντιμετωπίζεται με μετακινήσεις 
γενικών γιατρών από τα Κ.Υ., παθολόγων του ΕΣΥ και στρατιωτικών από 
άλλα Νοσοκομεία της 4ης ΥΠΕ. Γίνεται προσπάθεια συνεχώς με 
προκηρύξεις να προσλάβουμε παθολόγους, αλλά οι διαγωνισμοί καταλήγουν 
άγονοι.  
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Με την αριθμ πρωτ. Γ4α/Γ.Π.οικ.12386/28.02.2024 απόφαση του 
Υφυπουργού Υγείας (ΑΔΑ: 6ΑΞ6465ΦΥΟ-Θ2Χ) εγκρίθηκε, μεταξύ άλλων, η 
προκήρυξη των παρακάτω θέσεων ειδικότητας Εσωτερικής Παθολογίας για 
το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, με προθεσμία υποβολής αιτήσεων από 
12.03.2024 έως 29.03.2024, αλλά δυστυχώς δεν υπεβλήθη καμία 
υποψηφιότητα: 
 

Ειδικότητα Αριθμός θέσεων 

Εσωτερικής Παθολογίας 

1 θέση Επιμελητή Β΄ 

1 θέση Επιμελητή Α΄ 

1 θέση Διευθυντή 

 
Επισημαίνεται ότι, παρά τις όποιες ελλείψεις ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΕΝΕΙ 

ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ, οι υπηρεσίες που παρέχονται είναι εξαιρετικές και ας 
εφημερεύει το νοσοκομείο, 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα, 365 
ημέρες τον χρόνο.  
 

Όσον αφορά τις άδειες του προσωπικού, αυτές χορηγούνται υπό την 
προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας των τμημάτων, αλλά επισημαίνεται 
ότι: 
1. Σε πολλά τμήματα οι εργαζόμενοι είναι δικαιούχοι (πλέον των κανονικών ) 

και ειδικών αδειών (κλειστά τμήματα, μονογονεϊκές, φροντίδας τέκνων, 
εκπαιδευτικές κλπ), τις οποίες παίρνουν κανονικά. 

2. Οι  αναστολές αδειών τη μακρά περίοδο COVID -19 είχαν ως αποτέλεσμα 
τη μη κανονική ροή χορήγησης κανονικών αδειών και τη συσσώρευση 
αδειών. 

 

Σε ό,τι αφορά στην οργάνωση και λειτουργία των απογευματινών 
χειρουργείων και σε εφαρμογή της υπ’ αριθμ. Γ2α/10666/04-03-2024 (ΦΕΚ 
1485/Β/2024) ΚΥΑ, αποφασίστηκε η  έγκριση διενέργειας χειρουργικών 
επεμβάσεων και άλλων επεμβατικών πράξεων, οι οποίες  απαιτούν 
παραμονή στο νοσοκομείο πέραν της ημερήσιας νοσηλείας,  στο πλαίσιο της 
ολοήμερης λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας, πέραν του 
τακτικού ωραρίου, από τα κάτωθι Τμήματα του Χειρουργικού Τομέα της 
Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας: 

 Χειρουργικό,  
 Ορθοπαιδικό,  
 Μαιευτικό – Γυναικολογικό, 
 Ουρολογικό 
 ΩΡΛ και 
 Αναισθησιολογικό. 
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Στην ως άνω λειτουργία δύναται να συμμετέχει το ιατρονοσηλευτικό και 
λοιπό προσωπικό που απασχολείται στο Νοσοκομείο με οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας και με οποιοδήποτε καθεστώς απασχόλησης. Επίσης, δύναται να 
συμμετέχουν και οι ειδικευόμενοι ιατροί χειρουργικών ειδικοτήτων ως χειρουργοί Β' 
και Γ, κατά τα οριζόμενα στο Παράρτημα ΙΙ της ανωτέρω σχετικής ΚΥΑ.   

Το προσωπικό θα συμμετέχει στην ως άνω λειτουργία εφόσον δεν 
εφημερεύει, δεν απασχολείται υπερωριακά, ούτε σε απογευματινά ιατρεία κατά την 
ολοήμερη λειτουργία του Νοσοκομείου.  

Ως προϋπόθεση συμμετοχής των ιατρών στην ως άνω λειτουργία του 
Νοσοκομείου, ορίζεται η διατήρηση του αριθμού και της, κατά τα οριζόμενα στο 
Παράρτημα Ι της ανωτέρω σχετικής ΚΥΑ, κατηγορίας των χειρουργικών 
επεμβάσεων και επεμβατικών πράξεων που διενεργούνται κατά τη διάρκεια του 
τακτικού ωραρίου λειτουργίας του Νοσοκομείου, ανά τμήμα/κλινική και ανά εξάμηνο. 

Σε περίπτωση μη τήρησης της ανωτέρω προϋπόθεσης, η Διοικήτρια του 
Νοσοκομείου, με αιτιολογημένη απόφασή της, δύναται να ανακαλέσει την απόφαση 
για τη λειτουργία του Τμήματος/Κλινικής πέραν του τακτικού ωραρίου, μέχρι την, 
κατά τα ανωτέρω, αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας της. 

Ο ασθενής που επιθυμεί να χειρουργηθεί, θα το δηλώνει στο γιατρό, ο 
οποίος με τη σειρά του θα συμπληρώνει το σχετικό έντυπο προγραμματισμού 
(υπογεγραμμένο από τον ασθενή) και θα απευθύνεται στην Επιτροπή Χειρουργείου 
για να οριστεί η ημερομηνία της χειρουργικής επέμβασης.  

Οι εν λόγω χειρουργικές επεμβάσεις θα πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη. 
Σε περίπτωση συμπλήρωσης του προγράμματος θα διατίθενται και άλλες ημέρες 
κατόπιν συνεννόησης των ιατρών με την Επιτροπή Χειρουργείου. 

Η Επιτροπή Χειρουργείου θα συντάξει Εσωτερικό Κανονισμό για την 
ανάπτυξη διαδικασιών προγραμματισμού, διεκπεραίωσης και λοιπών θεμάτων και 
για την τήρηση των περιγραφόμενων της ανωτέρω σχετικής ΚΥΑ, τον οποίο 
υποχρεούται να τροποποιεί σε περίπτωση έκδοσης νέων νομοθετημάτων/εγκυκλίων 
που θα ακολουθήσουν και θα αφορούν στο ίδιο αντικείμενο.  

Ο έλεγχος των ανωτέρω θα πραγματοποιείται σε καθημερινή βάση από την 
Διοικήτρια του Νοσοκομείου. 

 
Την 02-04-2024 εκδόθηκε η με αρ. πρωτ. 5967 Απόφαση της Διοίκησης του 

Γ.Ν. Δράμας (ΑΔΑ: 6Γ964690ΒΡ-61Τ), με θέμα: «Έγκριση συμμετοχής προσωπικού 
στις χειρουργικές επεμβάσεις και άλλες επεμβατικές πράξεις που διενεργούνται 
πέραν του τακτικού ωραρίου και απαιτούν παραμονή στο νοσοκομείο πέραν της 
ημερήσιας νοσηλείας», με την οποία εγκρίνεται, για το έτος 2024, η συμμετοχή του 
κάτωθι προσωπικού, στις χειρουργικές επεμβάσεις και άλλες επεμβατικές πράξεις 
που θα διενεργούνται πέραν του τακτικού ωραρίου και απαιτούν παραμονή στο 
νοσοκομείο πέραν της ημερήσιας νοσηλείας. 

 
Το προσωπικό που αναφέρεται στην εν λόγω απόφαση συμμετέχει στην ως 

άνω λειτουργία, εφόσον δεν εφημερεύει, δεν απασχολείται υπερωριακά, ούτε σε 
απογευματινά ιατρεία κατά την ολοήμερη λειτουργία του Νοσοκομείου. 

Η παρούσα απόφαση δύναται να τροποποιείται κατόπιν αιτήσεως των 
ενδιαφερομένων και εισήγησης της Επιτροπής Χειρουργείου.  
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Έκτοτε, κάθε εβδομάδα, ενημερώνεται το Υπουργείο Υγείας δια της 4ης Υ.Πε. 
για τον αριθμό των χειρουργείων που ολοκληρώθηκαν ή προγραμματίστηκαν σε 
απογευματινή λειτουργία. 

  
Σημειώνουμε ότι, στις 21-6-2024, συζητήθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, 

στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, η επίκαιρη ερώτηση 1116/13-6-
2024, σχετικά με θέματα  λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας, από 
τα πρακτικά της οποίας μπορεί να ενημερωθεί η ερωτώσα βουλευτής.    
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Μερόπη Τζούφη    
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
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